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Medidae de longitud Medidac de peco
Medidae mayoree y menorac Kilogramo y gramo
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Eleccidn de Ia unidad adecuada Medidac de tiempo
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(&)™ Valor
Q elegido

Me parece
/ dificil esta tarea.
Mejor |a dejo. . .
Eso es
hegarse a aprender.
Los logros de la VIDA se &>+
obtienen con esfuerzo y «
mucha constancia.
i Sigamos intentando !

&
L

La constancCia es la fuerza
que supera al cansancio y al desanimo,
Y oS ayuda a contihuar

en pos de uha meta.

O
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0 Indico con una X el nombre que recibe la parte destacada del metro.

decimetro
decimetro centimetro
CenTl’meTro ‘|]HH\HH|1HHH\H2_3\HHHHLH\HHH;}_ mmme.‘.ro
milimetro —
decimetro
centimetro
milimetro
ePin’ro. e Coloco >, < o =
segun corresponda.
1 [TTTT T T T T T T T T T C .
?m’o 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 lem IOOmm:
- 10 cm Im 7
1 [T T T[T T[T T[T [T [T T] C ]
Tm‘ 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 -/ 1.000 mm 10dm |-
3 g TLTITITITITITITI I i ommi |licm B
2 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 1100 cm 1,000 mm |1
-| 15dm 1m .
-/ 200 cm 3m
- 9mm lem .
e Busco las equivalencias y completo.
15
15.000 RECUERDO
20
1m = 10 decimetros (dm)
8 800 1m = 100 centimetros (cm)
400 4,000 1m = 1.000 milimetros ( mm)
5 1kilémetro (km)= 1.000 m
300 3.000

NOMBRE Y APELLIDO ;... CURSO:



e Coloco Vo F.

MEDIDAS

1 3 1
—4m-20cm —4m-75cm —lom-IOcm
1 4 1
2m-5dm —4m-1.000mm —5m-5dm
Lm:ZOOmm im:1m-25cm Lm:5OOmm
4 4 2

@ Escribo los cm y mm indicados en cada fraccién de regla.

I 1
(NN RN AR RN N RN AN AR RN RN AR A N R RAR RN
20 21 22 23 24 25 26 27 28 cm
mm
A L A A
1 12 13 14 15 16 cm
mm
R RN R R RN RN RN RN AR RN AR NN R NN RRRR RN ERRRNAR NN AR cm
40 4 42 43 44 45 46 47
mm

e Escribo m , cm o mm segin considero que es la unidad més precisa para
estas mediciones.

El grosor de una arandela. El ancho de un libro.

El largo de un tren.

El frente de tu casa.

El famafio de una pulga.

El largo de tu regla.

La altura de un edificio.

La longitud de tu brazo.

e Pinto con igual color las medidas equivalentes.

TTTTTTTIT TTTTTT T T TTTTT
2.750 m T T T T T IEERERER l
TTTTTTTT 3.750 m 2.500 m 3km-4km
1.050 m TTTTTITT
4750m TTTT T T T T T T
TTTTTT T T T T TTT 3k TTTTT T T T T T T T T T T T T 11T
l TTTTTT T T T TTT 3km+zm 1 1
2km+2km 1 km + 50 m 4km+5km +ka
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@ Escribo en cada los metros que faltan para llegar a 1 km.

%kmLT %kmj m: 750m+%kmL'
o TR -

@ Busco el valor que tiene... @ @

4 veces 5 km 10 veces 350 m

La cuartapartede 12 km La mitad de 12.000m
3 kmy % : 100 veces 100 m

El triple de 1 kmy > El doble de 500 m

Calculo el recorrido de cada automévil. Cada lado del cuadradito representa
1 km de distancia.

4
ol | |_|_I a L]

1 11
@ Coloreo.

I
Desde la escuela hasta el parque hay una distancia de 4.000 m. Se puede

llegar por cuatro caminos diferentes, saliendo de A y pasando por B, Cy D,
tocando sélo un circulo a la vez.

Senalo cada camino con
un color diferente.

o O w>»

Pratico la COhstanCia,
asi puedo superar |la pereza Y el conformismo.
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@ Observo situaciones del mundo animal y respondo.

Las jirafas son los mamiferos mds altos de la Tierra.
Al nacer miden 1,80 m, pero son débiles e indefensas.
Los machos adultos pueden alcanzar los 6 m de altura.

¢ Cudntos cm crece una jirafa macho desde su
nacimiento hasta llegar a la edad adulta ?

¢ Cudntos mm de diferencia hay entre una jirafa
recién nacida y un hombre que mide 1,85 m ?

Podrd una jirafa macho adulta, alimentarse con
hojas que se encuentran a 450 cm de altura ?
¢ Por qué ?

®

Los dientes del elefante nunca paran
de crecer, aumentan alrededor de
17 cm por ailo.

El guepardo es el animal terrestre
mds veloz, alcanza velocidades de
110 km por hora.

¢ Supera la velocidad maxima

del guepardo, un automavil que se
desplaza a una velocidad de
100.000 m por hora ?

¢ En cudntos afios se habrdn . S
formado dientes que ¢ Por qué

miden 1,36 m ?
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@ Lleno cada botella hasta completar la fraccién sefalada.

RECUERDO
litro = |
mililitro = ml

11 = 1.000ml

— S —

udntos litros son . . .

A\YA 4

1] e

o,
| ¢ Cudntos =l hayen. ..

| 2
‘ \

10001 ? | 101
|

. 1001 2 | _
|

. 1012 LY |

N
N)
[ Blw = A= o
‘ a
o®
oo
N

Escribo la cantidad de envases de cada clase que se puede llenar con el
contenido del barril.

Pratico la COhStanCia, asi puedo
afrontar las dificultades sin sentir gue es un fracaso.
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@ Realizo cada actividad a partir de este dato.

Los camellos estan adaptados a la escasez de agua y pueden sobrevivir

varios meses sin beber, pero cuando encuentran una fuente o un oasis
llegan a tomar hasta 90 | de una sola vez.

a - Coloreo las equivalencias correctas. b - Descubro el nGmero faltante para
llegar al resultado.
90.000 ml 1 detgoll
35251 +4575 | + =90 |
9.000 ml 3 de1201
901 |4 120,80 1 - 36,30 | + =90l
4veces 22y L L de240l 0751+7015 1 + =90 |

¢ - Resuelvo.

5 camellos se detienen frente a ) )
. Si la cantidad de camellos fuese
una fuente de agua que contiene

400.000 ml. Suponiendo que todos el doble y la fuente tuviese sélo la
beben igual cantidad, ¢ cudntos BLEE At de agua, ¢ cudntos
litros podria fomar cada uno ? litros podria tomar cada camello ?

|

@ Tengo en cuenta esta informacién y respondo.

Los elefantes viven en lugares calurosos donde abunda el agua. Diariamente

utilizan su larga trompa para aspirar unos 150 | de agua.

¢ Cudntos ml ¢ Es correcto o incorrecto decir
hay en 150 | ? que 10 botellones de 7 | y 1
cada uno contienen la

mitad de 150 | ? I

¢ Por qué?

¢ Cudntos tubitos de
5 ml necesitariamos
para envasar 150 | ?
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@ Calculo.

¢ Qué cantidad de agua hay en cada tanque ?

< Quedan las
3 partes.
4

Capacidad | la capacidad Capacidad
| 1601 §  del tanque. | 1500 |

< Falta % de

@ Completo estas tablas que se relacionan proporcionalmente.

Cantidad Cantidad Cantidad de  Cantidad [ Kilometros Consumo de
de litros = de milimetros gaseosas de litros [ recorridos  combustible (en |
1 1 25 10 1
3 3.000 2 40
1
% 4 5
T 8 100
5 10 25
@ Respondo.
© Una persona consume cada dia @ < Cudntos frasquitos de 15 ml se
21y %de agua. Si tiene pueden llenar con 3 | 2

4 bidones de 5 | y -é— cada uno,

¢ para cudntos dias le alcanzard ? © < Cudntos ml hay en la tercera

parte de 15 | ?

¢ Cudntos vasos de -‘1‘— | se pueden

llenar con el contenido del bidon ?
Si una persona consume 1 |y L cada dia,
¢ le alcanza para 5 dias ?

¢ Por qué ?

Pratico la CONStanCia porque me da entusiasmo
para termihar todo [0 gue comienzo.
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@ Completo

las tablas. . ,77] ‘ : ‘
; j T’ '7501 RECUERDO
e | || 3000 ki;‘;g:f:kg
- % i 1 . 72'250 1kg= 1.0004

10 | ] U 8.000 ]

@ Uno las medidas equivalentes.

;—kg + ;—kg + ?Tkg + J‘_—kg l
2;1(;9 ﬁ
\ %kg 750g
1.750¢
;_kg+l—kg+15og | %kg+?7kg+%k9

@ Determino qué pesas coloco en el otro platillo para equilibrar la balanza.

4 kg 3 kg 2 kg 1 kg 500g 200g 100g  50g
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@ Calculo el peso de cada animalito.

ELEFANTE MARINO )u f

El peso de & leones
1 morsa y 5 perros

El cuadruple del leon &
méas 40 000 g

El triple del cerdo
mas 147 kg

7 kg y J]__ menos
que el cerdo

4 kg y%menos (A
que la oveja gty i W I

3 kg y;_ menos

que la cabra

@ Completo.
6.300 kg es igual a ’kg y g

La mitad de 7 kg es igual a l g

La quinta parte de 5.000 g es igual a ’kg
Es lo mismo decir un kilogramo y medio que decir | g

Si sumamos diez veces 50 g llegamos a ’ kg

Calculo. - ” - A
@ Recipiente vacio Recipiente lleno ¢ Cudnto pesan
las manzanas ?

Pratico la CONStanCia y me brinda seguridad,
CONFio mas en mi.




@ Calculo el peso de...

O 5 paquetes
de manteca

O 4 paquetes
de flan

O 2 frascos de miel
1 de café
2 sobres de laurel.

Fernando pesa 24 kg. La mitad ;\
su peso es el triple del peso de
Ian, que sélo tiene dos meses.

¢ Cudnto pesa Ian ?

O 9 paquetes de fideos

|

Se elaboran 800 kg de mer'mela;\
de duraznos. La mitad se envasa

en frascos de 1 kg cada uno y la
otra mitad en frascos de -%- kg
cado uno.

L

¢ Cudntos frascos se utilizan
para envasar toda la mermelada ?

|

L

MEDIDAS

O 1 paquete de
manteca
2 flanes
3 sobres de laurel

O 2 paquetes de fideos
3 frascos de café
1 flan ¢ -

Si pesaras 1 kg mds del doble de Ioj
que pesa Morena estarias en 51 kg.

|

¢ Cudl es el peso
de Morena ?

L_
©
¢ Cudnto suman estos pesos ? 1
4
85009 5kg kg 3kg

7509 1kg 2504 500g Q
L

?25 paquetes de queso rallado pesan
7.500 g. ¢ Cudnto pesa cada paquete ?

| 7

¢ Cudntos paquetes son necesarios
para formar 1 kg y _é_?

kg

)
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@ Completo con la medida de tiempo que corresponda.

Estoy en la escuela 4 por

Cada recreo dura 10 6 15

En una voy 5 alaescuelay 2 descanso.
Cada el corazén da un latido.

Septiembreesel _ dela primavera.

Octubre, noviembre y diciembre forman el dltimo del afo.

Entre enero del 2014 y enero del 2015 transcurrié un

En julio de 2016 nuestro pais tendrd dos de vida.

@ Determino el tiempo transcurrido.

/7 \ 7\ /7 \ /7 \
Son las Son las Son las Son las
¢ Cudnto tiempo pasé ? El tiempo franscurrido es de

@ Escribo las equivalencias.

e Tdiay % =___ horos. e 120 minutos = horas.
e 1 afo = cuatrimestres. ° T de ano = meses.
* 3 minutos = segundos. e 3 quincenas = dias.
e 1 semestre = trimestres.
’ e b6horas=_ dia.

Pratico la CONStaNCia y me siento muy bien
Con |os pequenos o grandes ogros.
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@ Completo estas equivalencias sabiendo que...

1 lustro = 1 década =

1

de siglo = A
y e siglo afos
4 décadas = lustros
;— década = meses

1 siglo =

0onos =

3

) de siglo

lustros = 1 siglo

trimestres = 1 década

Calculo el tiempo de gestacién de estos animalitos de granja.
(Considero 1 mes = 30 dias).

1 trimestre 4 semanas
2 bimestres 3 quincenas
+ 4 quincenas 1 bimestre
1 semana % mes
3 dias 48 horas
dias dias

1 bimestre

2 quincenas

3 semanas
72 horas

dias

@ Conozco més “tiempos” de la vida animal y respondo.

El dromedario salvaje
se dedica a pastar
alrededor de 10 horas
cada dia.

¢ Cudntos minutos son ?

¢ Y cudntos segundos ?

El hipopétamo puede
permanecer sumergido
hasta 300 segundos.

¢ A cudntos minutos
equivale ?

La ballena azul resiste
mucho mds tiempo
sumergida:

i hasta 120 minutos !

¢ Cudntas veces
necesitard salir a la
superficie para respirar
a lo largo de un dia ?




En los bosques de Palermo y en la Reserva Ecolégica de Costanera Sur habitan
més de 50 especies de aves. 9 de ellas se presentan dando algunas caracteristicas.

Uno cada medida de tiempo de la izquierda con su equivalente de la derecha.
Asi identifico la cualidad de cada ave.

366 Es bastante ruidosa
dias y vive en grupos.
Hace sus nidos colgantes
Burrito décgdas en forma de bolsa tejida.
@ Ave acudtica. Se mueve caminando
o~ rdpido. Se oculta en la vegetacion.
Cotorra B P g
comdn bisiesto
un Se alimenta de roedores.
MAWERYS  Sus patas tienen plumas.
De la familia de las palomas.
@ Cuando vuela se le ve una banda
blanca en las alas.
.3
minutos
Se alimenta de peces. Puede
alcanzar 65 centimetros de altura.
VIJ Es solitario. Hace su nido con
L[ty palos. Su canto es muy fuerte.

30 Su canto es como el ruido de
segundos IS matraca. Se zambulle en el

agua para atrapar su presa.

Boyero
negro

% de dia

j Picazurd @
’ Martin pescador

Hacen sus nidos ahuecando
los troncos de los drboles.

grande

3
é Carancho quincenas

'_: Garza

5
acudtica |LEAKH




(oS traen
la sabiduria
de |os
cuentos. %

K .
« Polinizan #

= |as plantas

= y dispersan =

o las semillas.
L "

w

A

acercan al
mundo de la
Nos armonia.
recuerdan
preCiados
Valores como

regalah sus
bellas
melodias.

’ L
ahuncian el l

Cambio de

J o ...-. 1-__-.-'
e T L
I — g

i A Cuidar su existencCia
Yy Su habitat !

' N son juguetes, hi mascotas. M
NoO les quitemos su libertad.




®©  LaCONSBANCIA en accitn

Es tiempo de rescatarla, la necesitamos para recorrer el camino de la VIDA.

Observo estas dos imagenes que muestran la necesidad del hébito de la
consBemeier.

UN ALPINISTA

Dibujo dos acciones en las que también se manifieste.

Pego dos figuras que también la muestren.

En todas las cosas importantes de la VIDA siempre esta presente la . . .

T o o
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